

车库入口常被堵 车主无奈停路边

私家车乱停使车库沦为摆设

本报1月10日讯(记者侯文强 实习生 宋佳 孟海杰) 长生中心花园小区的业主们买来车库后,却有不少人闲置不用,仍然将车停在路两边。“没办法,车库门口常常被堵。”小区一位居民这样说。

9日上午10点左右,记者在长生中心花园小区西门看到,一条长约近百米的小区

道路两边停满了车。记者随后在小区里转转,发现小区内的每条路都有不少车停在路边,粗略数了数,大约有两百多辆。

小区每个单元有8户居民,但是只有4个车库。记者看到前两天下雪,积雪没有融化,许多车库进出口处的积雪没有清扫,也没有车辙,车库前的楼下空地上却停满

了车,堵住了车库进出口。

“我们楼下的车库只有一户在用,别的都没人用。”6号楼居民刘先生告诉记者,车库的进出口经常被堵,即使晚上把车停进车库,早晨也开不出来。

居民于女士告诉记者,她买车一年多了,但是从来没把车停到车库里。她的许多邻居没有买车库,就将车

停到楼下,堵住了车库进出口,她与邻居之间沟通了几次,但是因为往楼下停车的人太多了,不可能都谈妥,最后她也只能把车停到路边。

“每次回家都把车停在路边。有时候回家稍微晚一点,离家很远的路边都挤满了车,要开车到很远才能把车停好,最远的一次开了离

家好几百米才找到空车位。”于女士说。

于女士表示,他们买来车库就是希望能顺利停车,但是现在车库空空荡荡,路上却挤得满满当当,车库不是白建了吗?

长生社区居委会李主任对此表示,停车难的现象很普遍,不过今年开始变得特别厉害。今年国家对小排量

汽车购置税优惠取消前,小区内很多业主买了私家车,私家车突然增加,但小区车库数量却有限。

李主任表示,小区业主将车停在路边容易导致塞车,也在一定程度上影响行人安全,他们将会不定期的对私家车的停靠行为作出规范,但是短期内并没有彻底的解决办法。



▲市民喜领融雪剂。记者 鞠平 钟建军 实习生 倪堃 摄

社区帮办

小区里除雪省劲了

市民喜领环保型融雪剂

本报1月10日讯(记者 鞠平 钟建军 实习生 倪堃)

本报与烟台峻德礼品有限公司联合开展的“征集十小区,赠送一吨融雪剂”活动,昨日圆满结束。10日上午,在南大街建设银行对面,烟台峻德礼品公司免费给报名市民发放环保型融雪剂。市民在领到融雪剂之后表示,社区里的积雪这下不用愁了。

10日上午,记者在烟台市南大街建设银行站点对面看到,许多市民前来领取免费的融雪剂。“去年下大雪的时候,上楼梯跌了好几下,腰还跌出

毛病,今年正愁着怎么打扫楼梯口那堆积雪呢,正好看见报纸有企业免费发放融雪剂,就过来领些回去用。”家住奇山社区的孙大妈告诉记者,以往冬天最烦心的事情就是怎么打扫积雪,“这下好了,回家后就撒上融雪剂,积雪化了,居民出行也方便了。”

“现在社区里的积雪都是我们这些老头老太太在打扫,但是我们老人的身体又不能从事高强度的工作。”家住华茂小区的王大爷告诉记者,小区里的积雪经常是旧的没去,新的又来,很难处理。“这次有了融

雪剂,就可以好好处理一下这个老大难的问题了。”

不到一个小时的时间里,已经有大约十余家居委会和几十名市民领取了环保型融雪剂。

烟台峻德公司的王经理告诉记者,10日上午一共发放了环保型融雪剂1.5吨。一百斤一大袋,大概能撒一千平方米。王经理表示,他看到报纸报道,有些老小区的清雪成为很大一个难题,所以今年公司决定购买一批环保型融雪剂免费发放给市民,为市民出行方便献上一份力量。

最给力年货展 2011年烟台第一展

百家企业 万种产品 全场企业大促销
鲜蛋 3元/每斤 八大头大虾每斤 30元 (限时抢购)

台湾特色产品 争奇赛相
买100送100 有奖销售

每天前100名可领取礼品一份

主办单位:烟台市工商业联合会

战略合作伙伴:齐鲁晚报·今日烟台

承办单位:烟台俊腾会展有限公司 烟台俊威会展服务有限公司

展览日期:2011年1月15-23日
展会地点:烟台火车站东大厅

热线:0535—6882661 13305450897 15853529311
网站:www.ythuizhan.com

